

Berichtigung
des Sächsischen Staatsministeriums der Finanzen
zum Achten Gesetz zur Änderung des Sächsischen
Finanzausgleichsgesetzes

Vom 14. Januar 2013

Artikel 1 Nr. 7 Buchst. c Doppelbuchst. aa des Achten Gesetzes zur Änderung des Sächsischen Finanzausgleichsgesetzes vom 13. Dezember 2012 (SächsGVBl. S. 737) wird wie folgt gefasst:

„aa) In Satz 2 werden die Angabe ‚2009‘ durch die Angabe ‚2014‘, die Angabe ‚294,65 EUR‘ durch die Angabe ‚291,59 EUR‘ und die Angabe ‚202,52 EUR‘ durch die Angabe ‚202,51 EUR‘ ersetzt.“

Dresden, den 14. Januar 2013

Sächsisches Staatsministerium der Finanzen
Engelsberger
Abteilungsleiter